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3.2.12 Déterminer 'équation cartésienne de la bissectrice de 'angle déterminé par les

droites d’équation 2x = 3y + 5 et 4y = 6z + 7 qui coupe Ox dans sa partie négative.

d): x-3y-5 =0

(dl): bx — 4y 4+ =0
@?oonjt d\Cv\Le\LSed:(OW (’/tfz 0’, bt dz .‘

(QK- >y = 5
9
ox -4y =3
|
5 23
X Ax _ i S —720 —11
A ‘Q -3  _3 419
G -y
5
Y = Ay _ ‘2 —2 -4 —3p
A - - =
2 i) =3+ 13
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X = -4 1 + K
7:—-44}1 — K

(b):  Xx4y=-35

Uo); Xty + 17 =

O
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). Bx-uy 18 =o
(0\7); 5% Yy 24 =0

L’«WSQ)\Mlo& O{Jlo pOM%J e/C{undml&MéJ A d1 ZJC dz 5¢ ‘Ilmuw@\'} Jor Qz)
\oi§5@£~—ricw Lq ek LZ,
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5 13
>X- Uy 13 _ Sx + 12 — 2y
= 13
\\-’r// 43( 3X =Yy + 3) = 5(5)(4/{2\/ ——?.t/> \\-—//I 13(3X-Ll\/ *8) = -5 (5X+427 —Z“Q
2IX=22y + 107 = 25X 4+ 60y — 120 29X-5444 101 = 25X ~60y + 120
AMAX—M2y +224 =0 64X + 8y — 1% =0

A - 8y t 16 =0 bX + Y — 2 =)



